



亞洲大學3位學生舉辦「零」花錢金門壯遊分享會！---

休憩系、健管系3位學生舉辦「零」花錢到金門壯遊分享會，述說克服困難、勇於挑戰去圓夢。



圖說：右起劉柏漢、陳品蓁、陳琮棋同學，零花費完成金門壯遊。

「我們在玩，但玩出技術！玩出一片天！」今年暑假，亞洲大學（Asia University, Taiwan）健管系陳品蓁、休憩系劉柏漢、陳琮棋3位學生，結伴到金門，實現「零」錢到金門壯遊圓夢計畫，他們運用在校習得專業技能、平時累積活動經驗，到金門帶領兩岸三地學生交流系列活動，換取食宿，除了機票錢外，沒有任何花費；陳品蓁同學說，來到金門，才明白每個人都可以擁有夢想，只要勇敢挑戰，「Just do it! 沒有不可能的！」

陳品蓁等3位學生10月8日下午5時在國際會議中心舉辦「環島旅行築夢」分享會，吸引近400位師生以及陳品蓁、劉柏漢、陳琮棋等人的學生家長到場聆聽；休憩系主任陳朝鍵說，從陳品蓁3位同學以「零」花錢完成金門壯遊計畫例子，可見「人生的這個舞台，本來就是給每一位能勇敢築夢的人！」

陳品蓁等人同學分享「零」錢到金門壯遊計畫，她說，透過張秀菊基金會執行事張良卿，跟金門大學聯繫，今年暑假，金門大學舉辦兩岸三地學生交流活動，她們3人到金門加入帶領行列，除了傳授獨木舟操艇技巧，還要帶領學生在陸上與岸邊暖身，這期間，為兩岸三地大學生、高中生共3梯次、近100人安排破冰遊戲、金門導覽、無具野炊、膽量訓練等活動，換取在金門食宿，等於零花費完成遊金門計畫。



「當我站上亞大國際會議中心講台那一刻，才知道付出心力、實現夢想，實在太開心了！」，陳品蓁同學指出，面對亞大近400位師生，內心相當激動，當她述說著如何克服困難，完成壯遊金門時說：「這是連我夢想都沒想過的事！」相信只要克服恐懼，勇敢挑戰！「Just do it! 你們有無限可能！」

圖說：休憩系陳朝鍵主任(左三)與陳品蓁同學們的家長一起聆聽分享會。



圖說：陳品蓁同學(後排左二)等位同學在分享會結束後與工作人員合影。

陳品蓁、劉柏漢、陳琮棋3位學生的家長8日在分享會上，看見自己的孩子站上國際會議中心演講，陳品蓁的父親沐沐源感動的熱淚盈眶，他說：「孩子長大了，我們可以放心了！」；演講結束後，同學們在網路上、臉書上討論、發言，還有網友留言說：「看到金門壯遊行，覺得感動與熱血！」

根據資料指出，今年7月，陳品蓁、劉柏漢、陳琮棋3位同學曾到台中市石岡區的沙連蹲戶外體驗營地當志工，任務是將一大片的空地，打造成戶外森林教室；去年，陳品蓁等位同學與張秀菊基金會社工人員，帶領17位安置機構高關懷的青少年，到苗栗山板橋、台北金山獨木舟學校、花蓮泛舟、台東倒地鈴、綠島公館國小(浮潛、54公尺陸降)等地趴趴走，完成了在14天內、只花費6000元環台加離島的獨立生活、吃苦訓練營。



圖說：陳品蓁(右一)、劉柏漢(左一)、陳琮棋(背對者)等三位同學趁戶外森林教室尚未架上前，拍照合影。



圖說：陳品蓁同學(中間穿白色衣服者)在金門帶領兩岸三地學生交流活動。

